



阿古路是曼城最重要的尖刀。路透社

時隔三年多再火併 皇馬尖刀未夠弗難屠城

皇家馬德里(皇馬)跟曼城(藍月)均屬歐洲足球壇豪門，兩軍難得殺入今屆歐聯4強，只差一步便取得決賽入場券。雖然踢法並不一樣，但皇馬與「藍月」都是攻強於守的勁旅，然而作客的皇馬其兩大箭頭C·朗拿度(C朗)跟賓施馬傷勢未知是否100%康復，面對藍月有射手阿古路在陣，主場出擊的藍月有望在首回合守住對方，甚至取勝。(有線61及64台、高清201及203台周三2:45a.m.直播)

C朗(左)和賓施馬雖在皇馬大軍陣容內，但能否以最佳狀態披甲成疑。資料圖片

單論攻力，皇馬跟曼城都算是中上甚至頂級強隊，前者在各項賽事近五場轟入18球，藍月也剛在英超賽場大派篤城4蛋，雙方皆進入火力全開狀態。但對明晨作客的皇馬而言，其「BBC」鋒線組合加里夫巴利、賓施馬和C朗並非「齊聲」，儘管領隊施丹把後兩者納入今場的23人名單當中，但帶傷的賓施馬和C朗能否趕及以最佳狀態「攻城」確成疑問。同時，右閘卡華積休息兩場後重獲施丹徵召。C朗日前缺席皇馬反勝華歷簡奴一役，但外媒指他將以正選身

份上場硬撼藍月；至於賓施馬上仗則在中場時一拐一拐帶傷離開，至今情況未明。如無意外，皇馬的進攻重任應落在相隔三年重返英倫的巴利身上。巴利誓求不敗。上仗梅開二度成為反勝功臣的巴利於球會官網表示：「我認為取得作客入球是最重要的事。於班拿貝球場，我們會非常強悍，顯然有許多機會。次回合在主場出戰，很講求心理狀況，若能在主場獲得好成績，返回班拿貝時球迷將會幫上許多。贏出固然好，但只要不在那兒

落敗，我們之後便充滿自信。」藍月往績稍次。過往藍月遠離歐聯比賽多時，只會跟皇馬於2012/13年度的分組賽碰過頭，最終藍月主場賽和對手，作客則惜敗。即使藍月的傷兵問題較對手嚴重，防守中場耶耶托尼鐵定不能上陣，可幸是費蘭度法蘭斯高和費蘭甸奴應可復出，加上剛取得第100個英超入球的阿古路和8強時射入奠勝球的奇雲迪布尼在陣，他們要在主場控制戰局問題不大。香港文匯報記者 鄭御龍



施丹想重溫舊夢



施丹固然想在首年領軍便衝擊大耳盃。法新社

除了球員外，在歐聯4強的場合也講求教頭的佈陣和臨場指揮。比起經驗豐富的曼城主帥柏歷堅尼，率領皇馬不久已有佳績的施丹可能未夠火候。事實上，施丹是皇馬第9次捧走大耳盃的功臣，既然聯賽還得看其餘兩名對手踢成怎樣，主尊權不在手，當然全力去爭歐聯是比較可取；始終擊敗曼城後便入決賽了。至於快要卸印交給哥迪奧拿的柏帥，他也想藉捧盃給老闊一記耳光，證明對方低估自己的能力。其實柏帥不懼怕C朗，因過往在執教維拉利爾時，他曾4度面對那時仍在曼聯的C朗，結果全是0:0打和：「所以，我們在防守上必定是做對了。」

記者 鄭御龍

李城大炒「天鵝」 摘英超又近一步

現時英超爭冠已進入最後直路，李斯特城(李城)前晚在主場向史雲斯(天鵝)大派4隻光蛋，拋離今晨才有賽事的次席熱刺8分，基於比賽只餘最後三輪，李城奪冠的機會愈來愈高。

即使當家射手占美華迪被罰停賽，但李城的攻擊力未見減弱，阿根廷前鋒高西烏路亞梅開二度，加上馬列斯和馬克艾拜頓各入一球，完全擊潰對手。全季一直保持謙遜的李城主帥雲尼亞里終謂有望稱冠：「我們表現得太棒了，即使沒有華迪，每人都可有超水準發揮。我們知(奪冠)仍非常艱難，熱刺是很強的隊伍，我們必須鬥至最後一刻。」

功臣烏路亞則表示已隊實在「難以置信」，而全取3分是至關重要。「對我固然很好，因我需要信心。射入上個入球(追和韋斯咸2:2)後，我已有更多信心，但我現在更樂見拿下3分。」李城的泰國班主直言已隊愈踢愈好並沒



荷西烏路亞(左)難得「起孖」。法新社

什麼秘密，全因球員努力，隊中士氣極好使然。

馬列斯膺球員先生

另外，今仗有「士哥」的25歲阿爾及利亞翼鋒馬列斯，憑全季的突出表現榮膺英格蘭球員先生，可是他未有貪功，直言要歸功於各隊友的協助。熱刺的迪利阿里則當選為年度年輕球員。

記者 鄭御龍



馬列斯(左)跟雲尼亞里齊齊手指指。路透社

車仔主宰冠軍誰屬

就當熱刺今晨能全取3分，今屆英超已發展至李城對熱刺的局面，當然李城早著先機，只要再拿下5分那冠冠軍便手到拿來。但上屆冠軍車路士(車仔)勢成兩軍的攔路虎，皆因熱、李先後都要「鬥車」！

他們會在接着兩周先作客曼聯、再主場迎戰愛華頓，最後要到史丹福橋硬撼車仔，可謂場場硬仗。熱刺則作客對完車仔便主場迎戰修咸頓，最後便作客紐卡素作為收官戰，原則上難度較李城低。對於李城，最易取3分的應是今季表現麻麻的愛華頓，若無

欲無求的車仔放其生路，那麼李城便夠分贏得英超。事實上，車仔跟熱刺份屬北倫敦死敵，互憾時必拚盡，剛破入球荒的車仔中場夏薩特揚言「必阻熱刺捧盃」，相信李城能笑到最後的機會甚大。記者 鄭御龍



艾榮(左)助騎士打爆活塞。

NBA季後賽周日賽果

主隊	戰果	客隊
東岸首圈		
(5)塞爾特人	104:95	鷹隊(4)
塞爾特人追至總場數2:2		
(1)騎士	100:98	活塞(8)
騎士以4:0晉級		

西岸首圈		
(7)灰熊	95:116	馬刺(2)
馬刺以4:0晉級		
(8)火箭	94:121	勇士(1)
勇士領先總場數3:1		

NBA季後賽周二賽程

(本港時間周三開賽)

主隊	對	客隊
東岸首圈		
◎(7)溜馬	對	速龍(2)
兩隊總場數為2:2		
●(4)鷹隊	對	塞爾特人(5)
兩隊總場數為2:2		

◎now635台 9:00a.m.直播

●now678台 11:00a.m.直播

()內數字為種子排名

註：直播時間以電視台為準

騎士與馬刺 橫掃對手晉級

美國時間周日的其中兩場NBA季後賽中，騎士跟馬刺擊敗各自對手，以總場數4:0分別躋身東岸及西岸準決賽，較下輪對手賺得更多休息時間。

占士樂於「搵衫尾」

在騎士以100:98擊敗活塞一役中，艾榮成為前者取勝關鍵，下半場拿到20分的他全場共取得31分，與取得「雙雙」的占士和路夫助騎士錄得4連勝，率先殺入東岸準決賽。其中艾榮於第三節結束時射進壓哨3分球幫已隊領先，並在比賽最後1分鐘再以遠投保持優勢。

賽後占士坦言：「對我方面言，誰是得分王絕非問題，我們只想獲勝。但事實上他(指艾榮)節奏甚佳，只管看季後賽，我們是抓住他的「衫尾」去打，而我也能專注在其他地方上，尤其是籃板，與其他人合力防守。」

馬刺方面，他們以116:95大勝灰熊殺入西岸4強。今季表現不俗的李安納拿到21分，艾德列治則獲15分和10個籃板的「雙雙」，柏加亦摘下16分。上半場馬刺僅領先2分，不過在第三節他們打出一輪22:8攻勢，隨即奠定勝局。

記者 鄭御龍

「咖喱仔」再受傷

同日進行的勇士作客火箭，儘管前者以121:94取得大勝，只差一場便晉級，但他們的主力史提芬居里(咖喱仔)勇戰受傷，隨時影響下場甚至之後的季後賽。

復出不久的「咖喱仔」是在上半場將結束時，於一次回防其間滑倒扭傷膝蓋，面露痛楚的他一

拐一拐步離球場，之後再沒歸隊，傷勢如何要等進一步檢查。在拍檔傷出下，「浪花兄弟」中的基利湯遜便肩負爭勝重任，他終轟入7記3分球。勇士全場共射進21個3分球，為NBA季後賽的單場新紀錄。

記者 鄭御龍

森馬突患腦失調

德甲豪門拜仁慕尼黑(拜仁)於周日發表聲明，指其體育總監森馬因突然罹患腦失調，已未能陪同領隊哥迪奧拿出席拜仁近兩場賽事。據球會官方表示，醫生指森馬正在康復途中，不會有後遺症，但這名前德國國腳能否隨球隊征戰對馬德里體育會的歐聯賽事還是未知數。拜仁

主席路明尼加表明：「最重要還是讓森馬完全康復。」

講開拜仁，曾在該隊踢青年軍的多蒙特中堅曉姆斯極可能「回歸母會」，將近滿約多蒙特的他料不會續約，「蜂軍」固然不想重演利雲度夫斯基投奔拜仁那時，令該隊人財兩失的歷史。記者 鄭御龍

水晶宮入足盃決賽

水晶宮前晚在足總盃4強以2:1擊敗屈福特，將於下月21日在溫布萊球場跟曼聯爭冠軍。

祖記提前三輪奪冠

昨晨祖雲達斯作客費倫天拿，憑着文迪蘇傑和艾華路莫拉達這兩名前鋒各入一球，祖記以

2:1獲勝。到昨晚拿波里以0:1作客不敵羅馬，令前者落後榜首祖記12分，在意甲今季只餘三輪下，祖記成功衛冕冠軍。

拿度贏巴塞羅那賽

西班牙「泥地王」拿度，周日在巴塞羅那公開賽決賽以6:4及7:5擊敗日本球手錦織圭捧盃，令拿度追平阿根廷一代球手維拉斯的49個泥地賽冠軍紀錄。記者 鄭御龍